



**MONSEÑOR CON REHEN.** Managua, agosto 23. Monseñor Leovigildo López, Obispo de Granada, Nicaragua, uno de los intermediarios entre el Presidente Somoza y los guerrilleros, sale del Palacio Nacional con una muchacha que estaba atrapada en él.

## Departamento de Estado Informa Sobre 12 Muertos en Managua

WASHINGTON, agosto 23 (UPI). Funcionarios del Departamento de Estado, en contacto con la Embajada y otros organismos estadounidenses en Managua, dijeron que como consecuencia del tiroteo durante el asalto al Palacio presidencial murieron entre 10 ó 12 personas y calculan que unas 800 personas quedaron atrapadas en el edificio, entre ellas 40 a 50 en calidad de rehenes.

Las fuentes dijeron que un 90 por ciento de los atrapados abandonaron el edificio durante la

noche. La Embajada calculó entre 10 a 12 el número de muertos, en su mayoría miembros de la Guardia Nacional o guardaespalidas de miembros del Gabinete.

La Embajada informó mientras tanto que el Gobierno ordenó el cierre de las fronteras y del Aeropuerto de Managua. Ningún Diario del Gobierno apareció esta mañana, según el informe, en tanto que las radioemisoras bajo control gubernamental han estado transmitiendo música y boletines

— Favor pase a la Pág. 41.

## Advertencia Sobre el Peligro de Guerra Preocupa en Bolivia

LA PAZ, agosto 23 (UPI). La opinión pública boliviana fue conmovida por las declaraciones formuladas ayer por Altos Jefes Militares sobre el riesgo de guerra que habría en el cono sur del Continente, en la que Bolivia podría verse involucrada, según se dijo.

Al tomar su cargo, el nuevo Comandante en Jefe de las Fuerzas Armadas, General Angel Salmon, hizo un vehemente llamado a la unidad nacional, al ex-

presar que "sobre el cono sur del Continente el espectro de la guerra otra vez proyecta su fatídica sombra". Agregó que "en el eventual conflicto podría verse envuelta Bolivia", por su situación geopolítica en la zona.

La declaración del máximo jefe militar del país se considera como una alusión al agravamiento del conflicto territorial entre Argentina y Chile en la región austral de la América del Sur.

— Favor pase a la Pág. 70.

## Persiste la Violencia Entre Diferentes Grupos en Líbano

BEIRUT, agosto 23 (UPI) — La violencia persistió hoy en esta capital y en posiciones noruegas del contingente pacificador de las Naciones Unidas en el sudeste libanés, pese a la existencia de lo que altos funcionarios describieron como un acuerdo entre bastidores para disminuir la tensión a lo largo de la frontera con Israel.

Disparos de francotiradores, una oleada de secuestros y por lo menos dos andanadas de fuego de morteros virtualmente interrumpieron el tránsito entre el cristiano este de Beirut y el oeste, de mayoría musulmana.

Funcionarios cristianos derechistas informaron que por lo menos cuatro personas resultaron heridas por los disparos de los francotiradores en el principal cruce entre los Barrios Este y Oeste, registrados por primera vez en unas dos semanas.

Al mismo tiempo, barricadas de milicianos derechistas erigidas en algunas partes del Este también fueron reforzadas por primera vez desde principios de mes, según dijeron testigos.

Entre tanto, cerca de la frontera sudoriental, varios periodistas

— Favor pase a la Pág. 40.

## Productores en Bogotá

# Forman Frente Común para Defender Precio del Café

BOGOTÁ, agosto 23. (UPI). Ocho naciones latinoamericanas productoras de café constituyeron aquí un "frente común", a fin de equilibrar la oferta y la demanda mundial del grano sobre bases que aseguren a los consumidores abastecimiento adecuado a precios equitativos.

El trascendental acuerdo, logrado después de dos días de intensas deliberaciones entre los delegados de Brasil, Guatemala, Costa Rica, México, Venezuela, Honduras, El Salvador y Colombia, será dado a conocer por el Ministro de

Hacienda, Jaime García Parra.

En opinión de los dirigentes cafeteros latinoamericanos, países que en su conjunto manejan el 58 por ciento de la producción mundial y el 54 por ciento de las exportaciones, un "abastecimiento adecuado evitaría especulaciones" en el comercio internacional y pondría fin a las "repentinas alzas de precios".

El Convenio acordado en la reunión de Bogotá será presentado en Londres dentro del marco de la conferencia que sostendrán

representantes de las naciones productoras y de los países consumidores, el próximo 17 de septiembre.

Los términos del Pacto cafetero precisan la conveniencia de mantener una oferta regular de café en el mercado mundial, a fin de contener repentinas especulaciones en los precios, evitando de paso los perjuicios a los productores y a los propios consumidores, según afirmó uno de los delegados.

— Favor pase a la Pág. 41.

## Tropas Ocupan una Ciudad en Irán

TEHERAN, agosto 23 (UPI). Tropas militares ocuparon hoy en la tarde la ciudad de Abadan, después de violentos choques y manifestaciones protagonizadas por los miles de personas que asistieron a los funerales de los casi 400 hombres, mujeres y niños muertos el sábado en un cine en llamas.

Los primeros informes dieron cuenta de tiroteos esporádicos en esa ciudad del Golfo de Persia, después de graves enfrentamientos entre manifestantes y fuerzas de seguridad durante la tarde, aunque no se mencionaron

— Favor pase a la Pág. 40.

## Camina Cuatro Kilómetros Dormida

LONDRES, agosto 23. (UPI). Diane Cooley, joven enfermera de la ciudad británica de Sheffield, ha batido probablemente un récord mundial, pero no quiere publicarlo de ninguna manera. Funcionarios del Libro de Records Guinness dijeron que no tienen antecedentes sobre la materia, pero no saben de ninguna otra persona en el mundo que haya caminado cuatro kilómetros profundamente dormida. Es lo que hizo la señorita Cooley, una enfermera de 22 años, que fue recogida al amanecer por el chofer de una ambulancia que acertaba a pasar por el camino y que la vio en camisa de dormir, caminando sonambúlicamente. La señorita Cooley de ningún modo se apresura a que su "proeza" quede registrada en el libro de los Records mundiales. "No quiero que otra gente lo sepa", explicó con aire compungido.

## Seis Sismos Sacuden a Costa Rica

SAN JOSE, Costa Rica, agosto 23 (ACAN-EFE). Seis, y no dos, fueron los temblores que afectaron en la noche de ayer martes amplias zonas del territorio costarricense, según reporte del Departamento de Sismología, de la Universidad de Costa Rica.

Un informe preliminar sobre los temblores fue dado a conocer a las 5:30 horas de esta tarde (23:30 GMT) por la dependencia universitaria.

Los científicos costarricenses localizaron el epicentro de los movimientos telúricos en el margen frente a la Playa de Samara, en la Península costarricense de Nicoya, en el Pacífico.

Los sismos que se produjeron algunos seguidos, y otros con horas de diferencia.

## Noche Tensa Pasan los Rehenes de Sandinistas

MANAGUA, 23 Ago. (Por Filadelfo Martínez, de ACAN-EFE). Rehen del grupo guerrillero que tomó el Palacio Nacional). La madrugada ha sido tensa. Se temía un asalto del ejército y los guerrilleros nos obligaron a echarnos al suelo, siempre apuntando las armas sobre nosotros.

El asalto, afortunadamente, no se produjo, pero no cedió la tensión.

A las 3.35 de la madrugada, hora local (08:35 GMT), finalizaron las

conversaciones entre el grupo guerrillero y los embajadores de Panamá, Carlos Manuel Boyd Arias y de Costa Rica, Virgilio Chaverri.

Boyd Arias dijo antes de abandonar el Palacio que las negociaciones "marchan por buen camino" y que regresaría más tarde, antes de la hora límite dada por los guerrilleros, las ocho de la mañana, hora local, (14:00GMT), para comunicar la respuesta a Somoza, quien desde su despacho

— Favor pase a la Pág. 70.

## Creen Exagerados Informes de Calazans Sobre Pérdidas en Café

RIO DE JANEIRO, agosto 23 (UPI). Las estimaciones del Presidente del Instituto Brasileño del Café (IBC), Camilo Calazans, de que daños provocados por heladas destruirían el 36 por ciento de la cosecha nacional de 1979 son prematuras, dijeron hoy fuentes comerciales, que expresaron dudas de que las pérdidas alcancen ese nivel.

Un informante manifestó que "me he enterado de lo que dijo Calazans, esto ayer en una conferencia de productores en Bogotá que una ola de frío registrada este mes en el Estado de

Paraná destruiría el 36 por ciento de la cosecha nacional de este año, reduciéndola de unos 24 ó 25 millones de sacos de 60 kilogramos, a unos 16 millones.

La predicción difirió marcadamente de anteriores cálculos del IBC en el sentido de que la helada causaría pérdidas de 3 a 4 millones de sacos.

Fuentes del sector privado dijeron que en los círculos comerciales se han calculado pérdidas de 2 a 3 millones de sacos sobre una cosecha de 25 a 26 millones, algo considerado insignificante en

— Favor pase a la Pág. 40.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

**RESCATAN A MUJER.** Managua, agosto 23. Miembros de la Cruz Roja agitan banderas de su organización para que cese el tiroteo, mientras retiran a una mujer no identificada, atrapada en la lucha entre guerrilleros que ocuparon el Palacio Nacional en Managua y el Ejército.